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Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
Estado de São Paulo 

 

ATA DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 

 

Aos três dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, no Plenário 26 de 

Abril - Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, sob a presidência do Vereador 

Allan Rached Azevedo, teve início a 36ª Sessão Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura. O 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Edjelson Aparecido de Souza a verificação da 

presença dos Vereadores: todos presentes. Havendo Quórum Regimental, o Presidente declarou aberta 

a Sessão. O Secretário procedeu à leitura de um trecho da Bíblia conforme costume desta Casa de Leis e 

o Presidente dispensou a execução do Hino Nacional. Em seguida, conforme o Regimento Interno da 

Câmara Municipal, o Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata  da 35ª (trigésima-quinta) 

Sessão Ordinária: todos os Vereadores estiveram de acordo. Colocou em votação a referida ata que foi 

aprovada por todos os Vereadores. O Presidente solicitou ao Secretário a leitura das matérias em pauta: 

1.  Pareceres emitidos pelas Comissões quanto ao projeto a ser apreciado na Sessão: Projeto de Lei do 

Executivo nº 36/22 de autoria do Prefeito Municipal. 2. Ementa e Justificativa do Projeto de Lei do 

Executivo nº 38/22 de autoria do Prefeito Municipal que dispõe sobre: Estima a Receita e Fixa a Despesa 

do Município de Monteiro Lobato para o Exercício Financeiro de 2023. O Presidente informou que 

encaminhará o referido Projeto às Comissões Competentes para análise e emissão de Parecer e informou 

que o mesmo estará à disposição dos Vereadores e interessados na íntegra, na Secretaria da Câmara 

Municipal.   Em seguida, solicitou aos Vereadores a leitura das respectivas proposituras: 1. Indicação nº 

72/22 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo. 2. Indicações  nº 73 e 74/22 de autoria do Vereador 

Harley Rodrigues Alves Teixeira. 3.  Indicações  nº 75 e 76/22 de autoria do Vereador Kurt Eugenio 

Greiner. 4. Requerimento nº 39/22 de autoria do Vereador Kurt Eugenio Greiner. Não houve 

Vereadores  inscritos para ocupar a Tribuna. Em seguida, o Presidente  colocou em Discussão e Votação 

as matérias em Tramitação Ordinária: 1. Requerimento nº 39/22 de autoria do Vereador Kurt Eugenio 

Greiner: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre as obras de calçamento público na cidade e a 

destinação do material extraído do Rio Buquira que se encontra depositado em terreno particular. Em 

seguida, colocou em Discussão e Votação o Projeto de Lei do Executivo nº 36/22 de autoria do Prefeito 

Municipal que dispõe sobre: “Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito adicional especial e dá outras 

providências”. Aprovado em votação nominal por todos os Vereadores. Não havendo mais nada a tratar, 

o Presidente convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 17 de 

outubro de 2022, às 19 horas. Agradeceu  a presença de todos e declarou encerrada a sessão. Para constar, 

Eu, Vereador Edjelson Aparecido de Souza, Primeiro-Secretário, lavrei a presente ata.  

Sala das Sessões, 03 de outubro de 2022. 

 

 

________________________________ 

Vereador Allan Rached Azevedo 

- Presidente da Câmara Municipal - 

 

 

___________________________________ 

Vereador Edjelson Aparecido de Souza 

- Primeiro Secretário - 
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